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 יחיון אב                     https://hayunavi.wixsite.com/avihayun      טימה                    קמעגלי 

 מעגלי קטימה

 1שאלה 

 שרטט וחשב אופיין מעבר של המעגלים הנתונים.
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 יחיון אב                     https://hayunavi.wixsite.com/avihayun      טימה                    קמעגלי 

 2שאלה 

 באיור לשאלה מתואר המעגל הבא: 

 אידיאליות. במעגל דיודותה

R2=2KΩ

VoutVin D2D1

R1=1KΩ

R3=2KΩ

E2=10VE1=2V

 

 
 עבור כל תחום המתח. Vout=f(Vin)סרטט וחשב את אופיין המעבר של המעגל  .א

 

העתק את אות המבוא הנתון האיור  וסרטט את מתח המוצא מתחת למתח הכניסה עם ערכים  .ב

 מתאימים.
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            t(msec)                 10                        20                         0 
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